

奶奶丧礼上,他持刀刺向亲人

致2死多伤,嫌犯昨晚被押解回亳州

9月6日,亳州市谯城区古城镇发生一起命案。29岁的男子陈魁持刀捅向亲人,致2人死亡,多人受伤,后逃离现场。事发后,当地警方成立专案组展开调查。昨天上午,专案组在河南郑州将嫌犯陈魁抓获。

■ 韩虎 记者 曾梅 任杰

丧礼上争执引发血案

9月6日,亳州市谯城区古城镇尹楼村,陈魁父亲的弟弟(同父异母)母亲去世,家族正在丧礼上就具体事宜协商。

“农村人对丧礼非常重视,礼节比较多。”采访中,当地一位村民告诉市场星报记者,事发时,陈魁的叔叔们(和陈魁父亲同父异母)正在商议丧礼的事情,言语间,醉酒的陈魁和叔叔们发生争执,紧接着,争吵演变成了血案。

村民回忆称,当时陈魁浑身酒气,一边和叔叔们争吵,一边掏出一把匕首类的凶器捅向一位叔叔。

“当时我们都吓傻了,加上他手里拿着尖刀,没人上前去阻拦。”村民称,陈魁像是红了眼,见人就刺,导致他的一位叔叔和另一位叔叔的妻子被捅成重伤,最终失血过多而死亡。此外还有多人被捅伤。

作案之后逃离现场

过了好一会,陈魁终于停手。这时,人群中不知谁喊了一句:“快报警!”

或许是听到了这句话,陈魁扔下匕首,逃离现场。

由于事发地在该镇处于较为偏僻的地方,当派出所民警接到报警赶到现场时,陈魁早已跑得没了踪影。

昨天,市场星报记者来到尹楼村。

村民们对此事显得很谨慎,面对记者并不愿多说什么。而发生血案的现场也已经被警方封锁。嫌疑人陈魁的家为一幢二层楼房,但已人去楼空。

附近一位邻居告诉记者,陈魁的父亲和陈魁的两个叔叔是同父异母的兄弟。案发当天,陈魁的叔叔们在为他们去世的老母亲(即陈魁父亲的继母)办丧事。午饭后,因为办丧事的问题,陈魁和叔叔发生争执,用匕首刺向叔叔,后来更是见人就刺。

嫌犯在郑州落网

市场星报记者昨日获悉,由于伤亡的大都是陈魁叔叔家的亲人,原本的丧礼无法继续,案发次日上午,古城镇政府即组织人员对原本该下葬的老人及时进行了安葬。

采访中,当地一位村民介绍,陈魁从小就被父亲娇生惯养,因此养成了好吃懒做的习惯。“他有一个绰号叫‘不满月’,就是出门打工吃不了苦,经常不到一个月就要回家。”这位村民说。

昨天中午13时许,亳州市公安局官方微博发布消息称,嫌犯已被抓获。记者采访得知,陈魁在河南郑州落网,据称,当时嫌犯想乘车外逃,被警方用技术手段获知并及时抓获。昨晚,陈魁被警方押解回亳州。

目前,该案正在进一步调查中。

中纪委通报 177 件违反八项规定案件

当涂县物价局局长接受宴请被党内警告

星报讯 昨日,中纪委通报了9月1日至7日各级纪检监察机关查处的177件违反中央八项规定精神案件,其中,我省有4起,分别为:1.来安县市场监督管理局党组成员、主任科员陈思科公车私用,受到党内警告处分。2.当涂县物价局局长邵长浩违规接受单位宴请,受到

党内警告处分。3.铜陵市铜官山区螺蛳山社区原党工委书记、公共服务中心主任汪韵环私设“小金库”,并违规发放福利、津贴等,受到开除党籍、行政撤职处分。4.淮南矿业集团救护大队助理工程师詹同保值班期间外出喝酒,擅离电铃区,受到撤职处分。

中国创新创业大赛安徽赛区决赛举行

星报讯(记者 施超) 近日,第三届中国创新创业大赛安徽赛区决赛在合肥举行。经过初赛、复赛的激烈角逐,来自我省的24家企业和9支创业团队晋级决赛。最终,黄山华绿园生物科技有限公司、ZENG NANO GROUP脱颖而出,分

别获得企业组和团队组一等奖。合肥科佳高分子材料科技有限公司等4家企业和团队获二等奖,淮北市天路航空科技股份有限公司等7家企业和团队获三等奖。中国创新创业大赛是目前国内最高规格的创新创业赛事。

求见面遭拒,男子砖砸前妻轿车被拘

星报讯(刘兴勇 记者 曹开发) 离婚后,男子为逼前妻相见,竟砸其车玻璃,前妻是见着了,同时也将自己砸进了拘留所。日前,这样的一幕就发生在宁国男子章某身上。

章某和前妻陈某于去年离婚,今年9月3日下午,章某打电话给陈某,说想到陈某的住处去看看她,让陈某说出现

在居住的地点,陈某未同意。当晚,章某在市区找到陈某的轿车,再次打电话给陈某说自己就在车边,不给见面就要砸车,仍被拒绝。章某随后用砖头将陈某轿车后挡风玻璃砸碎,陈某立即报警。

民警赶到现场后,将章某带回调查。在派出所内,章某如愿见到了前妻,却因故意损毁财物被行政拘留。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

经省财政厅财综〔2014〕317号批准

3000万元 再来袭

福彩“快3”年度加奖第二季 / 进行中

“快” 派奖快 3000万元快速派送彩民

“乐” 齐欢乐 所有玩法欢乐全加奖

“到” 返到位 返奖率最高74%; 每注奖金均超20%

“底” 乐到底 快3年度二次加奖, 快乐进行到底

9月2日淮北彩民双色球1000万巨奖开门 今年我省彩民迎来36注头奖